



ми очень мощного основания. Их предстоит разместить в специальную защиту из бетона. Предусмотрены шумоизоляционные мероприятия, здесь не будет вибрации и стыков. В этом квартале трамвай будет ходить абсолютно бесшумно. Ранее эту технологию уже применяли в Москве и Санкт-Петербурге.

Стоит отметить, новая технология не создаст никаких проблем для прохождения по рельсам относительно старых моделей трамваев. Более того, у них будет более щадящий режим давления на колёса. По словам Анатолия Дашкевича, в ближайшие дни работы на перекрёстке ул. Революции с Комсомольским проспектом будут завершены. После бетонных работ между рельсами зальют жёлтый литой асфальтобетон, а дорожное полотно рядом впоследствии будет открыто и для движения общественного транспорта.

Напомним, что в рамках реконструкции ул. Революции от Центрального рынка до ул. Сибирской предстоит устроить четырёхполосное движение по две полосы в каждую сторону, а также обустроить трамвайные пути, что позволит соединить существующие линии. Таким образом, трамваи, идущие от Центрального рынка или со стороны Бахаревки, смогут направляться по ул. Революции проехать до ул. Горького, а затем и до Мотовилихи.

«Сегодня мы даём старт новой технологии дорожного ремонта, которой будем придерживаться во всех жилых кварталах. Это позволит

обеспечить бесшумность прохождения трамваев по городским улицам», — отметил глава Перми Дмитрий Самойлов.

Спорт на набережной

Не осталась без внимания главы города и набережная, где в настоящее время продолжаются работы по строительству будущего спортивного пространства. На участке от Коммунального моста до порта Пермь выполняется бетонирование площадок, готовится основание под будущие тренажёры и универсальные корты. Согласно функциональному зонированию этот участок отводится исключительно для занятий спортом.

Матвей Чувашов, главный инженер МКУ «Пермблагоустройство»:

— Спортивная площадка, которую мы сейчас создаём, предусматривается для горожан всех возрастов. Здесь разместятся площадки для настольного тенниса, восточных единоборств, воркаута, комплексные площадки, на которых можно будет совмещать занятия, например, волейболом и большим теннисом, бадминтоном. Для этого предусматриваются соответствующие способы крепления инвентаря. Отдельно предстоит оборудовать площадки для стритбола, мини-футбола. Появится зона для любителей моржевания, раздевалки с душевыми, а также зона кафе. Рядом разместится административный корпус, в котором планируется организовать прокат различного спортивного инвентаря.

Интересно, что всю спортивную зону специально для любителей преодоления трудных дистанций «окольцовывают» беговой дорожкой с различными степенями уклона. Протяжённость одной такой трассы составит 1 км, другой — 1 км 400 м.

Сейчас строители уже произвели всю вертикальную планировку этой территории, ведут работы по устройству оснований кортов. Параллельно в рамках реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» продолжаются работы по укреплению откоса железнодорожной насыпи. Завершена прокладка всех коммуникаций, полностью смонтирована линия наружного освещения, а вот фонари устанавливаются в начале осени.

В этом году подрядчики завершат строительство двух кортов со всем необходимым оборудованием, чтобы уже в зимний период здесь можно было заниматься.

«Все остальные работы по оснащению этой территории мы продолжим весной следующего года, уже к осени их окончательно завершим», — поделился планами Матвей Чувашов.

Стоит отметить, что в День города на набережной открылась инклюзивная игровая площадка, которая уже успела стать излюбленным местом отдыха детей и их родителей. На её территории установили различные игровые конструкции, качели, лазалки, комнату матери и ребёнка, туалетный модуль, скамейки и урны, а также обустроили клумбы с цветами многолетних сортов.

Власть и бизнес: диалог на равных

Предпринимателей включают в процесс по благоустройству улицы Мира

• горячая тема

Улицы Перми приводятся в соответствие с правилами благоустройства и содержания территории. В этот процесс сегодня активно включаются представители бизнеса, в том числе организации различных форм собственности, индивидуальные предприниматели, управляющие компании.

На прошлой неделе в администрации Индустриального района состоялась встреча первого заместителя главы администрации Перми Виктора Агеева с бизнес-сообществом на тему комплексного благоустройства улицы Мира. Мы оперативно разработали колерный паспорт. Согласовали его и в итоге заменили, привели вывески к нормативным требованиям», — отмечает представитель торговой компании Ольга Лавриненко.

Задача одна — порядок в городе

Городские власти продолжают наводить порядок в облике Перми. Начало изменений уже можно увидеть на Комсомольском проспекте и улице Ленина, теперь внимание сосредоточено на центральных улицах других районов. Администрация Индустриального района ведёт активную работу по комплексному благоустройству улицы Мира. В комплекс предпринимаемых мер входят: приведение фасадов зданий в нормативное состояние, своевременная и качественная уборка мусора с прилегающих к домам территорий, контроль за приведением к действующему законодательству вывесок на фасадах зданий и рекламных конструкций, работа по регулированию размещения объектов нестационарной торговли. Как отмечают в департаменте экономики и промышленной политики, свободные места будут выставляться на торги по мере их высвобождения.

Собственникам удалось привести в соответствие с требованиями законодательства.

«Некоторое время назад в связи с законодательными изменениями поменялись и требования к размещению вывесок на фасадах зданий. Мы оперативно разработали колерный паспорт. Согласовали его и в итоге заменили, привели вывески к нормативным требованиям», — отмечает представитель торговой компании Ольга Лавриненко.

Предпринимателям ещё раз напомнили: те нестационарные объекты, которые размещены по ранее заключённым договорам, будут работать до срока их окончания. Кроме того, 9 августа состоится электронные аукционы на право размещения НТО в Индустриальном районе. На торги выставлен 21 лот — на сегодняшний день это все свободные места в районе под размещение объектов нестационарной торговли. Как отмечают в департаменте экономики и промышленной политики, свободные места будут выставляться на торги по мере их высвобождения.

Администрация города выступает за достижение соглашения с собственниками НТО по добровольному исполнению правил благоустройства

Когда торговля не на ТОМ месте

В марте прошлого года были внесены изменения в Правила благоустройства и содержания территорий. Теперь размещение НТО на частной территории возможно лишь в том случае, если вид разрешённого использования земельного участка позволяет его размещение, так как земля должна использоваться по назначению.

Прибыль от сдачи в аренду земли приносила ТСЖ значительную часть доходов многоквартирного дома. Эти деньги тратили на содержание дома и благоустройство придомовой территории. Жильцов пугали тем, что, лишившись этих денег, ТСЖ могут увеличить квартплату. На самом деле все эти «пугалки» оказались совершенно не обоснованными. После таких разговоров «у калитки» мало кто задумывался, что это делалось в интересах города и его жителей.

«То, что НТО в прежние годы размещались на территории многоквартирных домов, совсем не делало их присутствие здесь законным. Дворы никогда не предназна-

чались для торговых точек того или иного назначения. Горожане, проживающие в многоквартирных домах, зачастую поддерживают размещение на своей придомовой территории НТО, считая, что только благодаря этому их дворы будут ухоженными и комфортными. Однако такие НТО создают огромные неудобства всему окружающему населению. Многочисленные жалобы на такие объекты мы просто не имели права игнорировать», — отмечает первый заместитель главы администрации Перми Виктор Агеев.

По его словам, сейчас многие приводят в пример красивые и благоустроенные дворы в Москве, Санкт-Петербурге или Казани, не задумываясь о том, какими путями этого удалось добиться. Эти города прошли как раз через этап реформы НТО.

Ни в коем случае не стоит думать, что территории многоквартирных домов станут ущербными от таких «потерь». Сейчас обсуждается возможность оказания всевозможной помощи в первоочередном вхождении в различные программы по городскому благоустройству тем дворовым территориям, где раньше свою деятельность вели НТО.

В Индустриальном районе 9 августа состоятся элек-

тронные аукционы на право размещения НТО. На торги выставят 21 лот — это все свободные места в районе под размещение таких объектов. Как отмечают в городском департаменте экономики и промышленной политики, свободные места будут выставляться на торги по мере их высвобождения, а те объекты, которые были размещены по ранее заключённым договорам, будут работать до срока их окончания.

«Я владел ларьком по продаже цветов на ул. Мира, 24. Пригласили на рабочую встречу в администрацию района. Сам добровольно убрал ларьк с придомовой территории. Сейчас планирую участвовать в конкурсах, которые скоро будут проводиться», — делится предприниматель Вачаган Зироян.

Первый заместитель главы администрации города Виктор Агеев ещё раз подчеркнул, что городские власти готовы идти навстречу предпринимателям и корректировать существующую схему на базе поступающих от них предложений.

Мария Розанова